

UNIVERSITAS SARJANAWIYATA TAMANSISWA

Jl. Batikan UH 3/1043 Tahunan, Umbulharjo, Yogyakarta - 55167 Telp. (0274) 562265 Fax. 547042

Website: www.ustjogja.ac.id E-mail: humas@ustjogja.ac.id

SURAT EDARAN

Nomor: 364/UST/Warek-2/XII/2023

TENTANG SYARAT MENGIKUTI UJIAN AKHIR SEMESTER (UAS) SEMESTER GASAL TAHUN AKADEMIK 2023/2024

Salam dan bahagia,

Berdasarkan hasil Rapat Koordinasi Pimpinan diperluas tanggal 6 Desember 2023 dengan ini kami informasikan jadwal Ujian Akhir Semester (UAS) Semester Gasal Tahun Akademik 2023/2024 sesuai dengan Kalender Akademik pada tanggal **28 Desember 2023 – 5 Januari 2024** dengan ketentuan sebagai berikut:

- Lunas Pembayaran SPP Variabel, UKT Semester Gasal T.A. 2023/2024, Sumbangan Tridharma dan pelunasan tunggakan pembayaran semester sebelumnya.
- 2. Bagi mahasiswa yang belum lunas akan diberikan kesempatan melakukan pembayaran mulai tanggal **07 Desember 2023 22 Desember 2023**.

Demikian kami sampaikan, atas perhatian dan kerjasama yang baik diucapkan terima kasih.

Salam.

Yogyakarta, 6 Desember 2023

Wakil Rektor II,

MANSISW

Dr. Kusuma Chandra Kirana, MM.

Tembusan:

- 1. Rektor (sebagai laporan);
- 2. Dekan & Direktur Pascasarjana;
- 3. Ketua Program Studi;
- 4. Ketua Bagian Kemahasiswaan;
- 5. Lembaga Kemahasiswaan.